Parents' Feedback Analysis
(Academic Session 2021-22)

Parents' Feedback regarding curriculum has been collected from parents’ of students
for the academic session 2021-22 through a pre-designed Google Form. Google form
has 14 well structured questions (as per NAAC format) regarding various aspects of
curriculum. 211 responses of parents’ on curriculum have been received and analyzed
using a five point Likert Scale as follows:

1. Overall academic environment and the ambiance of the Institute

211 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Fair
@ Poor

31.8%

2. Admission and fees payment procedures opted by college

211 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Fair
@ Poor

28%




3. Infrastructure & learning sources such as Iibrary, Iaboratory, Internet and computer etc.
211 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

4. Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical and related activities) observed by

the Institute
@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Fair
@ Poor

211 responses
31.8%

5. Apart from teaching, co-curricular and extra-curricular activities are frequently organised in the

college.
211 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ No opinion

@ Disagree

@ Strongly disagree




6. The size of curriculum is appropriate in terms of the load on the student.

211 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ No opinion

@ Disagree

@ Strongly disagree

7. Enough academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to

students to pursue their interests and needs

211 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ No opinion

@ Disagree

@ Strongly disagree

8. Career-orientation of the curriculum and development of various job-oriented skills in

students.

211 responses

P

@ Strongly agree
® Agree

@ No opinion

@ Disagree

@ Strongly disagree



9. Organization of student's counselling and guidance activities in the college

211 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

10. Use of information and communication technology by college

211 responses

28.9% v

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

11. Transparent and effective evaluation and feedback system of college

211 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ No opinion

@ Disagree

@ Strongly disagree



12. Mentor-Mentee system is effective in the profound development of students.
211 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ No opinion

@ Disagree

@ Strongly Disagree

13. Overall Teaching Learning process in this Institute
211 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

@ Fair
ot ® Foor

14. The college is playing an important role in the holistic development of your ward.
211 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ No opinion

@ Disagree

@ Strongly disgree




